

PRECIOS DE SUSCRIPCION	
Huesca, mes.	2 pesetas
Trimestre	6 »
Fuera { Semestre	12 »
Año	48 »
EXTRANJERO, AÑO 48 »	
ANUNCIOS Y COMUNICADOS	
PRECIOS CONVENCIONALES	

LA TIERRA

Organo de la Asociación de Labradores y Ganaderos del Alto Aragón

AÑO VIII | NÚMERO SUBLITO DIEZ CENTIMOS | DIARIO DE LA MAÑANA | Redacción y Administración: Mercado, 18 | Teléfono 873 | NÚM. 2.098

PELICULAS Sociedad ECOS... MEDALLONES

Aragonés benemérito

Bien merece el aragonés que supo triunfar, que de tan bajo en el campo cultural a tan alto llegó, que ha sido premiado con la preciada condecoración destinada al trabajo, que le dedique una «Película», haciendo desfilar su venerable figura por la «pantalla» de LA TIERRA.

En el Palacio de la Bolsa, salón de actos de la Cámara de Comercio, se ha celebrado en Madrid la imposición de la Medalla del Trabajo de plata de primera clase a don Agustín Ungría, en solemne acto.

Presidió el ministro de Trabajo, Comercio e Industria señor Aunós, sentándose a su derecha el señor Ungría y a su izquierda el presidente de la Cámara Oficial de Comercio, don Carlos Prats. Completaban la presidencia el director de Comercio, Industria y Seguros, señor Madariaga; el presidente de la Cámara de Industria, señor Vallejo, y otros varios señores.

En elocuentes palabras el señor Prats trazó un esquema de la vida del señor Ungría, venerable contador de la Cámara de Comercio desde el año 1912; presidente de varias Corporaciones y director de «El Fomento Industrial y Mercantil», a cuyo señor considera la Cámara no ya como hijo, sino como padre adoptivo, colaborador ejemplar en pro del Comercio español y egregio representante de juvenil y prepotente espiritualidad.

A las palabras del señor Prats sucedió el discurso del ministro, apología de la larga vida de don Agustín Ungría, que vive ahora una vejez moza, plétórica de entusiasmos e iniciativas nobles, y en cuya persona ha encontrado siempre el señor Aunós un desinteresado colaborador en cuantos problemas propios de su ministerio, indirectamente ha intervenido. Después, en nombre del Gobierno de Su Majestad, cuya representación ostentaba, impuso al homenajeado la honrosa condecoración, abrazando después efusivamente al señor Ungría, motivando una salva de aplausos.

En vibrante discurso exteriorizó el agraciado la profunda gratitud con que correspondía a las pruebas de afecto puestas de manifiesto en este acto, recogiendo al concluir su trabajo una enusiasmada prolongación de aplausos, prueba evidente de los grandes afectos y simpatías que don Agustín Ungría ha sabido granjearse durante su vida ejemplar entre cuantas personas le conocen.

El señor Ungría nació en el pueblo de Erla (Zaragoza) el año 1847. A los veinticinco años de edad era jornalero, labraba tierras, cavaba viñas, regaba mieses, y no sabía leer. Estaba casado, tenía ya tres hijos y su esposa le enseñó las primeras letras. Trabajando para vivir estudió libremente para maestro de primera enseñanza y a los treinta años de edad, ingresó por oposición en el Banco de España donde fué interventor de Delegaciones. Diez años después pasó del Banco a la Tabacalera como jefe de primera clase. En ambos destinos se distinguió por sus esmeros y actividades, mereciendo repetidamente honrosas estimaciones y varios ascensos.

El año 1892 fundó en Valencia «El Fomento Industrial y Mercantil», del que viene siendo director.

En la Cámara de Comercio de Madrid lleva veintisiete años, laborando con actividad excepcional.

Ungría ha escrito libros, ha informado varias veces ante las Comisiones de Presupuestos del Congreso por encargo de las Cámaras, es presidente de varias Corporaciones y desde el año 1891 atiende asiduamente a su Agencia de información comercial y Propiedad industrial, en cuyas oficinas trabajan muchos empleados a sus órdenes.

Ha tenido 20 hijos y 30 nietos y, a los ochenta y un años de edad, trabaja activamente más de ocho horas al día, como si empezara a vivir en el mundo de los negocios.

Es un hombre que sirve de buen ejemplo a muchos hombres.

MIGUEL SANCHEZ DE CASTRO.

En Barbastro DE LA "GACETA"

Nuestro estimado colega «Renovación» dice:

«Por la Jefatura de Obras Públicas de la provincia se han iniciado los trabajos preparatorios para proceder al hormigonado de la carretera de Huesca a Monzón, en la parte que cruza por nuestra ciudad.

Las obras se realizan por cuenta del Estado, al que abonará este Ayuntamiento el 50 por 100 del coste total de la obra.

Esta mañana han marchado a Costean el alcalde de Barbastro, acompañado del diputado provincial y un ingeniero de la Jefatura de Obras Públicas, para realizar gestiones encaminadas al estudio y construcción de una carretera entre esta ciudad y el citado pueblo.

La «Gaceta» correspondiente al día 21 publica los siguientes nombramientos con carácter provisional:

Carteros: de Arro, Bernardo Casamián; de Luzás, Antonio Moráncho; de Poleñino, José Romero. Peatones: de Las Casas a Pompíen, Pedro Ibor; de Vicién a Tabernas de Isuela, Benito García; de Camporells a Fago, Francisco de Juan.

Ayuntamiento de Benabarre: Alguacil, José Cayero.

Ayuntamiento de Fraga: Serenos, Angel Dios Román, Terencio Fuster y José Mendoza. Sepulturero: Manuel Muñoz Viedma.

Ayuntamiento de Velilla de Cinca: Guarda de campo y sepulturero: Lorenzo Aguilar Merino.

Celebró ayer sus días don Pi del Iguacel Berges, maestro de la Graduada aneja a la Normal. Felicidades.

Saludamos ayer a nuestro considerado amigo, culto profesor del Instituto de Gerona, don Jaime Pastor.

Por haberle sido concedida la excedencia, como ya dijimos, llegó a esta capital el funcionario de la judicatura don José Millaruelo.

«Macaco» y «Gutiérrez» periódicos infantiles. «La Pantalla», de cinematografía.

Con sus hijos los señores de Batalla, don Eduardo, se encuentra el señor don Antonio Herce, farmacéutico de Aguilar del Río Alhama.

No olviden los escolares que quieren dar validez académica a sus estudios que han de solicitarlo en el mes de Abril para examinarse en Junio.

En compañía de su hijo Pío se halla entre nosotros el competente médico de Pallaruelo de Monegros señor Febrer.

Hemos saludado al prestigioso jefe de la mehalla de Tarsit, teniente coronel don Saturnino González Badia, muy estimado amigo nuestro.

Ha regresado de Barcelona la distinguida señora doña Anselmo Atienza de Rodríguez.

Se encuentran en Huesca la respetable señora viuda de Boatas y su hija la bellísima y gentil señorita Aurora.

Manuel Gómez
ABOGADO
Plaza de la Catedral
Núm. 4, principal Huesca

Un atropello

Ayer hacia el medio día fué conducido al Hospital un individuo, cuyo nombre no hace al caso, que había sido atropellado en el Coso por un camión auto móvil, no importando tampoco quién sea el dueño ni el conductor.

El suceso, afortunadamente, no tiene consecuencias graves, según nos dicen; pero debe de servir de advertencia a los automovilistas para moderar velocidades, al público para marchar ordenadamente y a las autoridades para cumplir su misión prioritaria.

La correspondencia

de la Editorial V. Campo, dirijase al APARTADO número 8

¿AMOR...?

La busqué sin cesar con loca ansia y ante toda mujer gentil y bella creyéndola encontrar, «¡Es ella, es ella!» temblando de emoción me repetía.

Mas cuando ver en ella ya creía de mi esperanza la esplendente estrella, su luz moría y en la mujer aquella ya aquel soñado encanto no existía.

¿Acaso es imposible mi alma sueña cuando en buscar tan alto bien se empeña en un mundo tan lleno de dolor?

Y si el amor existe y no es ternura, desinterés, adoración, la pura llama de un bien supremo, ¿qué es amor?

J. L. VALDERRAMA PORTA.

Cólicos Indigestiones en el ganado
CURAN CON
Anticólico F. Mata

Italia es el país de los nombres bonitos, no hay que darle vueltas. La dulzura de aquel idioma, perfeccionado por tantas obras maestras, se aplica maravillosamente a toda expresión. Pocas tan felices como ésta: vendedores de humo.

¿Qué son los vendedores de humo? Son las gentes que se dan importancia pregonando su amistad y su influencia con los que están en candelería, amistad e influencia fingidas, más lo suficientemente bien para que algunos pecelillos calgan en las redes y suelten, ya que no tengan escama, alguna plaita. Los vendedores de humo la saben aprovechar, y por supuesto, no logran nada para sus incautos clientes.

No a éstos, a aquéllos se va a perseguir ahora en virtud de las disposiciones últimamente dictadas. Pero ¿por qué no a los clientes también? Son gentes que suponen eficaz intervención de los otros; luego hay en ellos una temeraria intención manifiesta. Los vendedores de humo no hacen sino mantenerlos en una ilusión, a veces preferible a todas las realidades, para quien es capaz de gozarse; y cuando llega la hora del desencanto no serán tan torpes que no sepan hallar las oportunas palabras de consuelo.

¡Si, después de todo, hasta ejercen una función benéfica!

Entre cónyuges:
—Hoy es mi santo, amor mío— dice el marido a su cara mitad.
—Es inútil que me lo recuerdes, vídita, pues ya sabes que te prometí una sorpresa para hoy...— replica la esposa.

—La aguardo impaciente.
—Pues bien, toma... se trata de la cuenta de mi modista.

En el cursillo que se celebra en Salamanca de Derecho internacional, cátedra de Francisco Vitoria, dará una conferencia sobre «concepto y principios fundamentales del derecho de gentes aducidos por Vitoria en la demostración del primero de los títulos legítimos», don Manuel Lasala Llanas, y en el cursillo de Mística, organizado por la Facultad de Letras, hablará don José Artero Pérez acerca de «el último técnico y el último práctico de la Mística española».

Aragón en Salamanca

Este número ha sido visado por la censura

ANVERSO

VIGO.—Se ha recibido en Puente Cesures la noticia de haber muerto en la Argentina el emigrado don Manuel Mauriz, nacido en aquella villa. El finado lega su fortuna—varios millones de pesetas—a Puente Cesures para que en el espacio de diez años sea construída una Escuela de Artes y Oficios. Durante esos diez años usufructuará la herencia la capilla donde el señor Mauriz fué bautizado.

REVERSO

Los que apreciaron lo que en la emigración supone la cultura son los que se preocupan de dar armas que conducen al triunfo. Vengan Escuelas, de Artes y Oficios, de todas clases.

AVICULTURA POPULAR

Ventajas de la incubación artificial

Conocido por la mayoría de nuestras lectoras, el procedimiento para obtener pollos por medio de las gallinas cluecas, por haberlo aprendido de sus progenitores, pasaremos por alto las normas a seguir en dicho caso, exponiendo en cambio las ventajas indiscutibles de la incubación artificial.

Consiste la primera, en poder producir polluelos en el número y época que se desee por el avicultor, siendo la más conveniente los primeros meses del año, en los que la mayoría de las gallinas no han comenzado su postura, hallándose privadas, en su consecuencia, de poder efectuar la incubación.

Mediante el concurso de las cluecas, podrán reunirse algunas docenas de polluelos, casi siempre tardíos; pero jamás obtendremos por dicho procedimiento millares de estas avejillas en los meses de Diciembre a Marzo, que son los más adecuados para la fecundación de pollos vigorosos; hasta el punto de que, sabiéndolo así, los avicultores de Cataluña, separan los gallos de las hembras a fines de Mayo y suspenden las incubaciones, salvo encargo expreso de sus clientes.

Aun pudiendo reunir seis cluecas a la vez, cosa algo difícil si no se cuenta con muchas gallinas, los pollos obtenidos, no llegarán a un centenar, y para ello se habrá tenido que luchar con multitud de inconvenientes, como pérdida del apetito de algunas cluecas, a las que hay que alimentar forzosamente, rotura de huevos, suciedad en los mismos, riñas con otras aves y tantos otros contratemplos que malogran la empresa y absorben el tiempo a la persona dedicada al cuidado de las gallinas.

Una incubadora para 2.000 huevos, de las que abundan en las casas de campo de las inmediaciones de Barcelona, hace el trabajo perfecto de ciento treinta cluecas, y no obstante, requiere solamente diez minutos de atención mañana y tarde, produciendo como minimum 1.500 pollos en veintidós días, o menor cantidad diariamente, si le conviniere al avicultor, y como se trata de aparatos de moderna construcción, en los que todas las operaciones se hallan simplificadas, y algunas se efectúan

automáticamente, resulta la incubación artificial una ocupación sencillísima, que una niña realiza sin conocimientos científicos de ninguna especie, constituyendo un espectáculo encantador el que ofrecen varios millares de polluelos recién nacidos, asomados a los cristales del aparato que, con una perfección admirable, substituyera con aquéllos las funciones maternales de la gallina.

En la actualidad existen procedimientos químicos que facilitan el nacimiento de un polluelo en cada huevo fecundado, maravilloso resultado casi desconocido en España, aun entre los avicultores profesionales; de cuyos medios nos ocuparemos en artículos sucesivos con todo detenimiento, pues la industria del pollo recién nacido que, sostiene en el extranjero millares de familias, bien pudiera aliviar en España la situación de las que luchan desesperadamente para encontrar trabajo, impidiéndose en su consecuencia la remesa al extranjero de sesenta millones de pesetas anuales, para la compra de aves y huevos, cuando con dicha cantidad, distribuída en relación al trabajo de cada uno, se disminuiría notablemente la emigración.

J. FELIPE GARRIDO.
Avícola internacional.
Gavá (Barcelona).

Abono de avicultura

Los lectores de LA TIERRA podrán adquirir gratuitamente una incubadora para 100 huevos, aves de raza o material de crianza, remitiendo el presente cupón, canjeable por cada 25 pesetas de gasto en la compra de artículos de Avícola Internacional, por un bono numerado con derecho al sorteo de aquellos regalos; debiendo dirigirse la correspondencia, pedidos y giros postales a J. Felipe Garrido, Avícola Internacional, Gavá (Barcelona). Se remite catálogo certificado mediante envío de 0.50 pesetas en sellos de correos.

SE VENDE

Diccionario de la Administración ALCUBILLA, encuadernado, parte Española, 6ª edición. Informes, en la Editorial V. Campo

LA TIERRA

SE VENDE EN BARCELONA, KIOSCO DE AGUSTIN, EN LA RAMBLA, FRENTE A LA CALLE CONDE ASALTO

CLINICA DENTAL
DR. PELLICER
MEDICO-ODONTOLOGO
CONSULTA DIARIA DE 9 A 1 Y DE 3 A 7
Vega-Armiño, 5, 1.º Teléfono núm. 29 HUESCA

CLÍNICA DENTAL
I. PEREZ CALVO
Coso Bajo, 28, pral. Teléfono 258 HUESCA
Diputación de Huesca

Información de provincias y del Extranjero

(Conferencias telefónicas y telegráficas de nuestros corresponsales)

Miguel Fleta hace interesantes declaraciones en París

Ampliación del Consejo de ministros del pasado lunes

Se ha clausurado la Asamblea pedagógica. La Diputación de Zaragoza contribuirá con una crecida cantidad a la erección en Graus del monumento a don Joaquín Costa. La constitución de la Mancomunidad interprovincial. Un banquete en honor del general Primo de Rivera y de su prometida. Información de provincias y extranjero

Clausura de una Asamblea

MADRID, 24.—En el Teatro de la Zarzuela se ha celebrado el acto de clausura de la Asamblea pedagógica, ocupando uno de los paños los infantes don Juan y don Gonzalo, en representación del Rey.

En la presidencia toman asiento el jefe del Gobierno, el ministro de Instrucción Pública, director general de Enseñanza y otras personalidades.

El señor Ascarza pronuncia un elocuente discurso glosando los principales puntos tratados en la Asamblea.

La maestra de una aldea de Soria, señorita Palacio Rivera, lee unas cuartillas y el maestro de Las Hurdes agradece al Rey y al Gobierno la protección que dispensan a la enseñanza.

El general Primo de Rivera hace el resumen, prometiendo recoger y estudiar con todo cariño las conclusiones.

La Mancomunidad interprovincial

Una nota oficiosa facilitada por la Diputación provincial dice que se han recibido las documentaciones de 37 Diputaciones, aprobando el proyecto de Mancomunidad interprovincial para la construcción de caminos vecinales.

Esta Mancomunidad quedará constituida el día 27 del actual mes. Quedan fuera ocho provincias.

Un banquete en la Embajada norteamericana

En la Embajada norteamericana ha tenido lugar un banquete en honor del general Primo de Rivera y de su prometida Niní Castellanos.

El Rey regresa a Madrid

Dicen de Sevilla que el Rey ha visitado hoy varios edificios saliendo por la noche con dirección a Madrid.

Ha sido despedido con gran entusiasmo.

Incendio en un cuartel

Comunican de Segovia que se ha declarado un incendio en el cuartel de artillería de Jaime I, quedando destruidas varias dependencias.

No han ocurrido desgracias personales, siendo las pérdidas materiales muy considerables.

Para el monumento a Joaquín Costa

Esta tarde, a las cinco y media, se ha reunido la Diputación provincial de Zaragoza.

Entre los acuerdos adoptados figura el de contribuir con una crecida cantidad a la erección del monumento a Joaquín Costa en la villa de Graus.

Los maestros

En la Escuela Normal de Maestros ha tenido lugar una reunión de elementos de la Federación Nacional de Madrid.

El presidente, señor Martínez Pagé, ha propuesto, después de una amplia deliberación, dar una nota a la Prensa, en la que se hege constar:

Primero.—Que el gran número de opositores que han concurrido a las restringidas, demuestra no solamente un valor de inquietud cultural de la clase, sino que pone de manifiesto la desconfianza en el ascenso dentro de la organización actual.

Segundo.—Que deben regularizarse las escalas y pedir la supresión de oposiciones restringidas, de acuerdo con el sentir de la mayoría de los maestros.

A propuesta del delegado de Lérida, don Fermín Palau Casellas, se acordó también insistir en la petición de unificación de escalafones, considerando no sólo que esto parece representar una división de castas sino que es imposible vivir con sueldos de 2.000 y 2.500 pesetas, asignados a los del segundo escalafón.

Reinó completa unanimidad y hubo gran entusiasmo.

Denuncia contra un tutor

En el juzgado de guardia se ha presentado una denuncia contra el tutor de una señorita, huérfana de padre y madre y heredera de una considerable fortuna.

Se acusa al tutor de haber recluido a la joven citada en un convento sin el acuerdo previo del consejo de familia, para evitar, según parece, que contrajese matrimonio con el denunciante.

Por incidencias relacionadas con este asunto, se tramitó hace días en un juzgado de esta Corte determinado sumario.

En honor de unos catedráticos extranjeros

Este tarde se ha celebrado en la Sala de Profesores de la Universidad Central un té organizado por el rector de la Universidad y el decano de la Facultad de Filosofía y Letras, en honor de los catedráticos de Letras extranjeras señores Allison Peers

Casayou, Figueiredo, Petriconi y Russo.

Funerales por el alma de Cervantes

A las once y media de la mañana de hoy se celebraron en la iglesia del Monasterio de Trinitarias, de la calle de Lope de Vega, funerales por el alma de Cervantes y de cuantos trabajaron por el mayor esplendor de las Letras patrias, organizados por la Academia de la Lengua.

El túmulo estaba rodeado por cuatro mancos, en memoria de Lepanto.

Presidieron, en los sillones destinados al efecto, el director de la docta Corporación, señor Menéndez Pidal; con el secretario, señor Cotarelo; el censor, señor Cano, y el capellán de las Trinitarias, señor Santander. En los restantes sillones tomaron asiento los académicos señores Rodríguez Marín, Cano, Cortezo, Fgueroa, Sandoval, Gutiérrez Gamero, Alvarez Quintero (don Serafín y don Joaquín), Casares, conde de las Naves, Alemany, García de Diego y Gimeno.

Ampliación del Consejo de ministros

Realmente fué administrativo el Consejo, y además, breve, porque el marqués de Estella tenía que asistir a la comida que daba el ministro de Polonia.

Interesantes manifestaciones del tenor aragonés Miguel Fleta

PARIS.—Después del banquete que tuvo lugar en la Embajada de España, en honor de los esposos Fleta, un redactor de Atlante ha podido entrevistar al célebre tenor en el Hotel Majestic, donde se hospeda, con su esposa, su hijo y su pianista, José Anglada, de Madrid.

Fleta nos ha declarado que está encantado del caluroso recibimiento que le ha tributado el público parisiño, al que no conocía.

Nos ha manifestado que está en París desde hace contados días y que no dispone de un solo momento, por recibir constantemente visitas de empresarios y personalidades artísticas y literarias.

Vino de Roma, en donde ha cantado «Carmen» y «Lucia», permaneciendo cuarenta días en la capital de Italia, habiendo dado además tres conciertos en Bclonia, Florencia e Imofa.

Nos ha dicho que quedó entusiasmado del público de Florencia, donde cantó ante cinco mil personas, batiendo un record de taquilla.

En París, después de haber cantado el pasado miércoles en el teatro de la Opera Cómica, ha recibido dos contratos para dar otros tantos conciertos los días 23 y 28 del corriente, después de lo cual, y a fines de mes, saldrá para Viena, donde cantará tres óperas: «Tosca», «Rigoletto» y «Carmen».

Visitará después Berlín y Londres, de donde se trasladará a Copenhague y Estocolmo. Después de estos viajes por el norte de Europa regresará a Madrid, donde descansará hasta el mes de Octubre.

Al rogarle nos refiriese alguna anécdota de su vida, nos dijo sonriente que el miércoles, cuando cantaba en la Opera Cómica, el público, terminada la representación de «Tosca», exigió estentoreamente y puesto en pie, que Fleta cantase el «Ay, ay, ay». Entonces terció en la conversación su pianista Angla-

da, quien nos dijo que se vió obligado a sentarse al piano, el que fué subido al escenario, siendo la primera vez que se ha visto tal cosa en la Opera Cómica. Entonces—nos ha dicho—Fleta cantó el famoso aire, que es, a mi juicio, el disco de gramófono que se ha vendido más en el mundo entero.

En efecto—nos dice Fleta—, recuerdo que una vez durante mi estancia en Buenos Aires, me visitó un chino, trayéndome una copia del «Ay, ay, ay!» sacada de un disco impresionado por mí y me rogó le estampase la firma al pie del papel.

Le preguntamos si siente emoción al cantar ante el público y nos contesta que la siente siempre y que le oprime el corazón, aunque sea en una sala particular.

Anglada nos dice que la escena de la Opera Cómica de la otra noche, en que el público parisiño pidió insistentemente a Fleta que cantase el «Ay, ay, ay!» le recuerda la escena del Circo de Madrid, cuando durante una representación nocturna de los colwms Antonet y Baby, organizada en honor de Fleta, el público, en la creencia de que el gran tenor iba a cantar, eyigió a voz en grito que lo hiciese en la pista. La policía advirtió a Fleta que era peligroso no acceder a la petición del público por hallarse éste muy excitado, y Fleta no se hizo rogar y cantó en la pista entre grandes ovaciones.

Interrogado sobre la cuestión de remuneración, nos dijo que aquí como en otros puntos, cobra siempre por la misma tarifa, que es de 1.500 a 2.000 dólares por velada.

La última pregunta que le dirigimos es sobre sus futuros proyectos, y el célebre divo nos contesta: «En Octubre, después de mi descanso en Madrid, llevaré a cabo un tournee por Centro América, Méjico, Cuba y Puerto Rico», y nos añade con una franca sonrisa: «Será muy

penoso para mí, pero los americanos me reclaman y me veo precisado a complacerles. Luego, hacia Febrero o Marzo, pienso volver a Madrid para descansar nuevamente y comenzar hacia Mayo de 1929 una larga tournée por Australia».

Antes de separarnos Miguel Fleta nos dice que está satisfechísimo de la crítica parisiña, que le ha dispensado bonísima acogida y nos ruega saludemos en su nombre al público español, que es indudablemente el que más le aprecia y el que que mejor le conoce.

Noticias de provincias

Vivero provincial

VALLADOLID.—La Diputación provincial ha autorizado al presidente para gestionar la adquisición de terreno donde pueda ser instalado un vivero provincial para las plantaciones de moreras y con el fin de fomentar el desarrollo de esta planta e industrias anejas.

Acción social agraria

GUADALAJARA.—Dentro de breves días quedará formalizada la escritura de compra de la dehesa de Jadraque (Sigüenza), valorada en 190.000 pesetas, que la Junta de Acción Social Agraria anticipará a los sesenta labradores de dicho pueblo, adquirentes de la expresada finca.

Por la seda

BILBAO.—Respondiendo a un deseo de la Diputación, la Comisaría Regia de la Seda anuncia el envío de 40.000 crías de gusanos para que se distribuyan entre las diversas plantaciones de la provincia.

Asamblea

ZAMORA.—El día 15 del actual se celebró en el Ayuntamiento de Espadañedo, una Asamblea en pro de la construcción de la carretera de Astorga a Puebla de Sanabria.

Las conclusiones que se adoptaron serán enviadas, dentro de breves días, al señor gobernador civil de la provincia.

Casas baratas para la Prensa

BURGOS.—Se ha recibido la Real orden de aprobación de terrenos y calificación de casas baratas de la Cooperativa de la Asociación de la Prensa, para la construcción de un grupo de diez viviendas en el paseo de los Vadillos.

Aviador que mejora

ZAMORA.—El estado del teniente aviador portugués inspira más tranquilidad, pues aun dentro de la gravedad los médicos no temen el fatal desenlace de los primeros momentos.

Procedente de Lisboa llegó el doctor Montenegro, enviado por el Gobierno portugués.

También ha llegado el subdirector de aeronáutica, teniente

coronel Bruno Páez y el comandante aviador Antonio Pita.

De París ha llegado la esposa del comandante Sarmiento de Beires.

El doctor Montenegro, en visita del estado del herido, ha autorizado su traslado en una ambulancia sanitaria, a Salamanca, para salir en el sudexpreso para Lisboa, acompañado del comandante Sarmiento.

A última hora de la tarde se recibió el anuncio que mañana llegará el embajador portugués señor Melo Barreto.

También llegarán mañana unos mecánicos portugueses para desmontar el aparato.

Fábrica destruida

BILBAO.—En el pueblo de Lemoniz un violento incendio, debido a las chispas de una chimenea, ha destruido la fábrica de escabeche del barrio de Arminza, quedando en pie sólo las paredes. Ante el temor de que el grupo de casas contiguas fuese alcanzado también, se pidió auxilio a los bomberos de Bilbao, los cuales acudieron con bombas de extinción, consiguiendo evitar la propagación a las casas citadas.

Como consecuencia del siniestro, quedan sin albergue, perdiendo todos sus enseres, muebles y algunas cantidades en dinero, los pescadores del servicio de la fábrica Tomás Zuloaga, José Esteve Mendiluce, Eladio Gaiñza, Agustín, Marcelino y Enrique Barturez, Eugenio Barrenechea y Elena Olvide. Además quedan sin trabajo varios obreros.

Las autoridades acudieron con bombas a extinguir el fuego.

Al bombero Juan Guardiola le cayó un trozo de ladrillo en la cabeza, hiriéndole.

Las pérdidas pasan de 150 000 pesetas.

Accidente de aviación

CARTAGENA.—En el Aeródromo de los Alcázares, al salir para Granada una escuadrilla de aparatos «Breguet», uno de los aeroplanos, a causa del mal funcionamiento del motor, entró en barrena.

El sargento Luis López Zabaley, que pilotaba el aparato, sufrió graves heridas a consecuencia del fuerte golpe recibido.

Conducido al Hospital Militar, se le apreció conmoción cerebral y la fractura de un brazo.

El aparato sufrió graves averías.

Extranjero

Un sabio americano ha salido para Mongolia en busca de las huellas del «hombre primitivo».

PEKIN.—El explorador americano doctor Roy Andrews ha partido en dirección a las regiones centrales de Mongolia, con el decidido propósito de buscar y encontrar las huellas del pri-

Olimpia

Mañana jueves, 26 de Abril de 1928

El Ladrón de Corazones

por GRETA NISSEN y NORMA KERRY

EL DOMINGO PROXIMO,

RESURRECCION

La mejor película de la temporada

ODEON

Mañana jueves, 26 de Abril de 1928

ESTRENO de la producción cinematográfica más cómica de la temporada

Reclutas a retaguardia

La crítica neoyorquina no encontró palabras adecuadas para elogiar como se merecía la labor de Wallace Beery y Raymond Hatton en RECLUTAS A RETAGUARDIA

EL DOMINGO PROXIMO,

La Mujer Desnuda

(PELICULA ALTAMENTE MORAL)

La mejor producción francesa editada en 1927

El soberbio espectáculo de París con su bohemia seductora y simpática... Niza, la perla del Mediterráneo, la magnificencia de sus fiestas carnalescas...

A pesar de su título, esta obra—la más bella novela de Henry Betaille—es un canto a la virtud, a la pureza y a la sencillez... UNA PELICULA QUE NO DEBE USTED DEJAR DE VER

Diputación de Inhesca

mer individuo de la raza humana.

El sabio, con la estupenda insensatez del sabio que llega a estar seguro de algo, afirma que en esa parte del mundo se hallan los fósiles más antiguos de nuestros semejantes, y espera descubrir los restos de sus esqueletos, o por lo menos, los vestigios de la primera civilización del mundo.

La expedición consta de 37 personas entre sabios, fotógrafos y topógrafos, y de una caravana de 125 camellos.

El doctor Andrews encontró hace algunos años en los desiertos de Asia central los primeros huesos que se conocen de un dinosaurio.

Destrucción de un monumento

BERLIN.—Por 27 votos de la derecha contra 19 votos alemanes y de la izquierda polaca, el Ayuntamiento de Bramberg ha ordenado la destrucción del monumento llamado Torre de Bismarck.

Continúan los terremotos

SOFIA.—Las sacudidas sísmicas han continuado durante la noche del sábado y mañana del domingo, causando nuevos daños por los terremotos de los trozos en los territorios ya asediados pasados, especialmente en Filipópolis. En Sofía se han dejado también sentir los temblores de tierra, pero con escasa intensidad.

Según una estadística que se considera bastante aproximada, el número de edificios destruidos en Filipópolis se eleva a unos 8.000.

Ha sido detenido el cuñado del exkaiser

BRUSELAS.—El ruso Zubkoff, marido de la princesa Victoria, hermano de Guillermo II, ha sido detenido en Arlen (Bélgica), en donde residía, sin haber obtenido el visado de sus pasaportes por el Gobierno belga, por el expulso del país por indeseable.

El mariscal Joffre

LONDRES.—Para el día 24 de Mayo es esperado en Inglaterra el mariscal Joffre. El mariscal francés vendrá a Inglaterra con objeto de asistir al acto organizado en su honor por el Ayuntamiento de Scarborough, y en el curso del cual se le concederá el título de hijo adoptivo de dicha ciudad.

En persecución de Sandino

NUEVA YORK.—Se ha recibido en esta ciudad un despacho de los propietarios de la mina «La Luz» (Nicaragua) en el cual se refiere al jefe rebelde Sandino se dice que el día 12 del corriente de la mina y llevase el oro extraído, mercancías y animales. Llevase también a los empleados de la mina. Los marinos americanos fueron enviados en persecución de Sandino.

Atentado antifascista?

NUEVA YORK.—En Scranton (Pensilvania) ha estallado una bomba en las oficinas del periódico fascista italiano «Voce

Italiana», resultando gravemente heridas tres personas y ocasionando daños materiales de gran consideración.

La policía busca a cuatro italianos conocidos por sus ideas antifascistas y a los que se supone autores del atentado.

La huelga en Bombay

BOMBAY.—El número de obreros de las fábricas de hilados, en huelga, se eleva a 70 mil.

Solamente trabajan cinco fábricas de hilados. En la región de Parel se sabe que la policía ha hecho uso de las armas, pero se ignoran más detalles.

La policía ha sido envuelto por una manifestación de huelguistas.

Un inspector de policía, ante la actitud levantisca y amenazadora de los manifestantes, disparó sobre éstos. Hay un muerto y varios heridos.

«Boletín Oficial»

El del día 23:
Real decreto sobre adquisición de material para los organismos oficiales y oficiosos.

Anuncio de la Audiencia territorial de Zaragoza sobre defunción de súbditos españoles fallecidos en Chile.

Requisitorias. Documentos expuestos.

Reparto entre los pueblos de la provincia para sostenimiento de la Delegación gubernativa.

El del 24:
Real orden sobre elecciones de comités paritarios.

Nombramientos en la provincia hechos por la Junta calificadora de aspirantes a destinos civiles.

Precios de suministros a tropas del Ejército y Guardia civil.

Precios medios de varios artículos.

Concurso de subvención para el fomento de la riqueza forestal.

Convocatoria para elección de algunos médicos y suplentes en la Confederación del Ebro.

Llamamiento del Juzgado municipal de Fraga a don Joaquín Bailac y su esposa doña María Catalán y herederos de don Miguel Bietrián Fullola.

Petición para establecer servicio de autos en la línea de Jaca a Ansó con hijuela de Berdún a Venta de Signés.

Otra de Barbastro a Lérida. Exposición de documentos. Subasta de pastos en Ansó.

Feria de Sevilla

En el mercado, se notó desde bien temprano, muchos deseos de comprar, haciéndose numerosas transacciones en para de todas clases, sobre todo en ganado suelto, del que se están haciendo muchas ventas.

De las realizadas conocemos las siguientes:

Don Manuel Calvo, de Osuna, ha vendido mulos de dos años y de tres, de 1.500 a 1.600 pesetas cabeza.

El mismo, 325 borregos a 56 reales arroba.

Don Jerónimo Nieto, de Alcalá de los Gazules, ha vendido novillos de 3.60 a 3.70 el kilo y 300 borregos finos a 60 reales arroba; bastos a 56 reales arroba. Señores Morenos de los Ríos, de Puebla de Cazalla, han vendido mulas añejas a 5.000 reales cabeza.

Don Lucas Suárez, de Marchena, ha vendido 40 mulas de dos años y tres a 2.000 pesetas cabeza.

Don Joaquín Baena, de Sevilla, ha vendido mulas cerradas de tres y dos años a 7.000 reales.

Cabezas entradas en el real de la feria del primer día:

Ceballar 3.766; mular 5.958; animal 2.280; vacuno 2.475; lanar 4.861; cabrío 5.257; cerdo 6.048; total, 30.645.

LA TIERRA en Barcelona

La fiesta de San Jorge

Con gran brillantez se celebró en esta ciudad la fiesta de San Jorge en el Palacio de la Diputación.

A las siete de la mañana, las floristas habían plantado sus reales en el patio del citado Palacio, como así, toda la acera de la calle del Obispo. Un inmenso gentío invadió desde las primeras horas de la mañana la Diputación.

A las ocho y media de la mañana hubo misa de comunión, que celebró el Nuncio de Su Santidad asistido del doctor Tusquets profesor del Seminario, y del reverendo Rodes familiar del señor obispo de la diócesis; asistiendo el presidente de la Diputación, conde del Montseny y varios diputados.

A las once, hubo misa cantada oficiando el prior de San Jorge, doctor Berenguer, asistido de los reverendos Serrat y Santandreu. Actuó de maestro de ceremonias el que lo es de la Catedral, doctor Labrador.

La capilla de música, dirigida por el maestro Lambert, cantó la misa de Haller.

A esta misa asistieron todas las autoridades de Barcelona, el Nuncio de Su Santidad y el obispo.

Terminado el Santo Oficio, el Nuncio de Su Santidad acompañado de todos los que asistieron al mismo, se dirigió por el patio de los Naranjos a bendecir el arco gótico, que se ha construido en la calle del obispo.

Realizada esta ceremonia, el Nuncio, autoridades y buen número de preciosas damas fueron consequladas con un delicado «lunch».

La banda de música de los Mozos de Escuadra, dirigida por el maestro Lambert, amenizó la brillantísima fiesta, a la cual dieron guardia de honor, parejas de Mozos de Escuadra.

A continuación, como es costumbre tradicional, se dió acceso al público, para visitar todas las dependencias de la Diputación.

El presidente de la Diputación conde del Montseny, obsequió a las familias de las auto-

ridades y de los diputados, con ramos de flores; como así a los periodistas.

Para terminar, la fiesta de San Jorge este año en la Diputación resultó brillantísima, reinando un completo orden en todos cuantos actos se realizaron.

Detención de Angel Samblancat

Hace tres días fué detenido en Sallent el escritor Angel Samblancat, por tenerlo reclamado dos juzgados de Madrid por delitos de imprenta.

LUIS VILLACAMPA.

Chocolates superiores

— D E —

Juan Lacasa y Hermano J A C A CONCURSO

que dichos fabricantes han abierto con fecha 7 de los corrientes, entre los consumidores de sus chocolates con sujeción a las siguientes bases:

1.ª A partir de hoy, en cada paquete de 10 medias libras de chocolate de los distintos precios que fabricamos, una, por lo menos, de dichas pastillas, y las cajas de barritas para meriendas llevarán un BONO o CUPON en el que quienes quieran optar a este Concurso están parán la fecha en que a su juicio se celebrará la solemne inauguración oficial de la puesta en explotación del Canfranc con asistencia de la representación oficial de España y Francia.

2.ª Dichos bonos podrán ser enviados directamente a nuestra casa de Jaca (Huesca) Apartado de Correos n.º 2, a no ser que para dar una facilidad en ese envío, se hagan cargo de ellos los vendedores de nuestros chocolates para efectuar la remesa de muchos cupones reunidos.

3.ª Treinta días después de que tal acontecimiento de la inauguración oficial, se haya celebrado, procederemos a un sorteo de los cupones recibidos en nuestro despacho hasta la víspera del día de dicho suceso en que aparezca acertada la fecha que nos ocupa.

4.ª En el caso de que ninguno de los cupones recibidos llenara ese requisito de llevar acertada tal fecha, se pondrán en el bombo para ser sorteados los que lleven la más inmediata anterior a ella.

5.ª Se colocarán tales cupones motivo de acierto en un bombo o recipiente y a la suerte serán extraídos 15 de ellos que se considerarán premiados en la siguiente forma:

A. Los cinco que salgan primeros darán opción a un viaje gratuito en lo que se refiere a fondas y trenes, de una duración de cinco días incluyendo en esas fechas las de salida y regreso, desde las estaciones de Zaragoza, Lérida, Huesca, Barbastro y demás intermedias, pudiendo detenerse en la industria Olorón, coquetona Pau y la religiosa Lourdes.

B. Los cinco que salgan en segundo lugar tendrán como premio un viaje de tres días de duración, incluso salida y regreso desde las mismas estaciones de partida dichas en el caso anterior a la de término de Canfranc para admirar la grandiosidad de las obras allí ejecutadas en un marco en que la naturaleza ofrece el más hermoso aspecto con los edificios de Estación de 246 metros de largo, nuevo poblado de Arañones y un paisaje encantador.

C. Los cinco últimos números obtendrán otras tantas preciosas muñecas que han de ser el encanto de sus poseedores, niños o mayores, y que serán enviadas franco de portes y envase, a la estación de partida o intermedias de que antes se ha hecho mérito.

6.ª Los pasaportes para viajar por el extranjero y otros gastos ajenos a fondas y trenes serán de cuenta de los mismos viajeros.

7.ª Si alguno de los favorecidos con los cinco primeros premios prefiriera renunciar al viaje y percibir 200 pesetas por esa renunciación, se le entregará dicha cantidad, que sería de 100

pesetas para los favorecidos con los cinco segundos.

8.ª Cada concursante podrá llenar uno o más bonos, con la misma o con distinta fecha ya que para los efectos de premios serán tales bonos los que a los mismos den derecho.

9.ª Si se ofreciera alguna duda en la interpretación de las condiciones señaladas para este concurso o surgiera algo imprevisto, los creadores del mismo someten la decisión que proceda a un jurado compuesto de los señores alcalde y párroco de Jaca cuya decisión también aceptan de antemano los concursantes renunciando a apelación ante ningún tribunal ni otra autoridad.

LA TIERRA en los pueblos

TORMOS

El domingo 22, tuvo lugar, en el magnífico salón de la Sociedad Cultural de Pantano Sotomera, una excelente velada, en la que el público se mostró muy alegre, derrochando una lluvia de aplausos y elogiando al prestigioso Antonio Soria, director del grupo artístico.

Se puso en escena el sainete titulado «El contrabando» y la comedia, original de Joaquín Abati, titulada «Ciertos son los toros», donde se aplaudió a las señoritas Angeles Madurell y a su hermana Luise, Julia Navarro y Cecilia Navarro; en los jóvenes, que interpretaron cada cual su papel admirablemente, fueron los siguientes: Raimundo Soriano, Bienvenido Trésobares, Eleuterio Palacio, Diego Montsenos, Juan Márquez, Francisco García, Francisco Gómez, Antonio Gómez, Salvador Sánchez Julio Navarro y el niño Martínez.

El corresponsal.

RELIGIOSAS

Santos de hoy

San Marcos, San Esteban y San Filón.

Cultos del día

Las misas conventuales a las nueve y cuarto.

La Hora Santa se aplicará en sufragio de don Juan Pérez.

En Santa Teresa, a las diez y media, y en el Asilo, a las once, fiesta al Patrocinio de San José.

Mañana en la Compañía y parroquias, los cultos de los Jueves Eucarísticos; en la Compañía se aplicarán dichos cultos por el alma de la ilustre señora doña Pilar Marín Loscertales, de Ayerbe.

ANUNCIO

Se venden dos fincas rústicas (campos) uno en la partida Valfarta, de 15 fanegas, poco más o menos, y otro en la Paúl, de 14 a 15 fanegas próximamente, con riego semanal. Para más detalles, dirigirse a don Ramón Casaus Bernad, Lanuza, 15 y 17, principal, Capital.



Toda madre debe saber que daña a los lactantes tomar otro alimento que la leche materna.

Pero si esa leche nace de un organismo débil, es necesario enriquecerla y esto se logra fácilmente con el JARABE de

HIPOFOSFITOS SALUD

El uso de este poderoso tónico evitara a la madre los mareos y la debilidad y al ponerla en condiciones de un mayor alimento, aumentará el valor nutritivo de la leche y transmitirá al niño que cria la vitalidad necesaria para su desarrollo.

Más de 35 años de éxito creciente.—Aprobado por la Real Academia de Medicina.

Recharge todo frasco que no lleve en la etiqueta exterior HIPOFOSFITOS SALUD en rojo.

Sirvienta precisa para un pueblo de la provincia para señorsolo, poco trabajo y buen sueldo; viajes pagados. Razón: Coso alto, 29, frutería.

Vendo un carro para tres caballos, una charret, un destorrocador y unos trillos de arrastro. Pidanse informes en Berbegal, Casa de Juan José.

Se arrienda en punto céntrico tienda y varios locales. En la imprenta de este periódico informarán.

Se vende la casa número 24 de la calle Pedro IV. Para informes, calle Zalmedina, número 1, principal.

ANUNCIO

Se halla vacante la plaza de guarda municipal de este pueblo, que será provista para seis meses, con 500 pesetas y leña franca. Las solicitudes pueden dirigirse a esta Alcaldía desde hoy fecha, hasta el 28 del corriente o personarse en esta Alcaldía. Blecuc, 19 de Abril de 1928.—El Alcalde, Antonio Guiral.

Auto de línea seminuevo, doce asientos, se vende. Informes en esta Administración.

Vacas lecheras de primer parto, recién paridas se venden. Para verlas y tratar, Casetas de Quicena, Francisco Ascaso.

Editorial V. Campo.—Huesca

Maderas Sarradell, S. A.

Apartado 34—Teléfonos 37 y 361—LERIDA

Explotaciones forestales.—Fábrica de aserrary machihembrar.—Maderas del país y extranjeras.—Construcción de armaduras.—Maderas de Flandes de todas las escuadras

Sierra cinta de las mejores marcas

En existencia gran surtido de maquinaria para todos los usos de la agricultura de la marca MC. CORMICK.

Arados ARANZABAL

PATENTES USON Máquinas para la agricultura

Novísima máquina «La Garza» para combatir la «oruga de la alfalfa». Pidase detalles y precios

ABONOS MINERALES Trilladoras «ANGELES» y «MERCEDES» Fabricadas por Industrias Siderúrgicas, S. A., de Barcelona. Para la trilla de cereales, Leguminosas y Simiente de alfalfa.

- La más moderna de las máquinas.
- La que mejor se adapta a la agricultura nacional.
- De construcción muy robusta y sólida.
- No necesita mecánico para su atención.
- La de mayor capacidad de producción.
- De precio sumamente reducido.
- De consumo muy escaso.
- Transita fácilmente por caminos de monte.

Pídanse detalles, referencias y precios Se solicitan agentes de venta en todos los pueblos

MAQUINAS DE ESCRIBIR



AEG MODELO 6

MARAVILLA EN ESTÉTICA Y SOLIDEZ AEG, IBERICA DE ELECTRICIDAD, S.A. MADRID. ESTUDIOS DE INGENIEROS Y ARQUITECTOS. Diputación de Huesca

Geografía Universal

DESCRIPCIÓN MODERNA DEL MUNDO

POR EL INSTITUTO GALLACH

Las producciones del INSTITUTO GALLACH son una revelación de la potencialidad científica española.

Prefíralas V. seguro de que pueden equipararse ventajosamente con lo mejor del mundo.

LO RECLAMA EL INTERÉS NACIONAL

LA CULTURA ESPAÑOLA LO PIDE

SU PROPIO INTERÉS LO EXIGE

Para suscribirse a esta hermosísima obra, dirijase a la

Imprenta, Librería y Encuadernación **EDITORIAL V. CAMPO**

Coso Bajo, 9 y 11

HUESCA

Apartado núm. 8



Comparad los precios que da

SANCHEZ

con todo el Comercio Español

SOY INIMITABLE CON LA BARATURA VEAN PRECIOS

Bonitos chales seda estampados, a	4'00	ptas.	
Medias seda natural, a	3'00	»	
Camisetas verano, clase buena, a	2'00	»	
Panas	1'50	»	
Driles para trajes, a	1'25	»	metro
Preciosos percales para batas, a	1'20	»	
Los trajes lana de 50 ptas., a	25'00	»	
Sábanas hierro jaretón, a	5'00	»	
Cubiertas seda, a	12'00	»	
Piezas algodón puro, 90 c. ancho, a	12'50	»	
Fantasia vestidos, seda artificial, a	7'50	»	corte
Travesina para abrigos, señora, a	5'00	»	
Juegos cama bordados, a	15'00	»	
Pañuelos bolsillo, a	0'10	»	
Y los famosos trajes para campo que se hacen a medida en mi serrería, a	35'00	»	

Oído a la lista, y todos al Coso Bajo, 63



De venta en la

Editorial V. Campo

JAMÁS...
HEMOS VISTO UN LIBRO DE LA NATURALEZA TAN HERMOSO COMO ESTE sus páginas son **PAGINAS ARRANCADAS DE LA NATURALEZA VIVA**

Divulga con encanto la ciencia que descubre y describe la vida.

HISTORIA NATURAL
VIDA DE LOS ANIMALES DE LAS PLANTAS Y DE LA TIERRA

Ni nunca se publicó obra tan sugestiva como **LAS RAZAS HUMANAS**

Super-producción editorial Pida detalles y prospectos a Editorial V. Campo Coso bajo, 9 y 11 HUESCA

CUATRO VOLUMENOS TOMOS PAPEL COUCHE DOS MIL PAGINAS CINCO MIL GRABADOS LAMINAS COLOR

Editorial V. Campo
Coso Bajo, 9 y 11 HUESCA

REGORDATORIOS DE Primera Comunión

Paulino Usón Sesé
ABOGADO
Lanuzá, 13, 1.º (antes San Martín) HUESCA

Encargue todos sus trabajos en la Imprenta de este periódico.

Tejidos - Novedades - Lencería

Tengo el gusto de poner en conocimiento de mi distinguida clientela y público en general, el haber recibido un extenso y variado surtido en Juegos de Cama en hilo y algodón, Mantelerías de mesa té, Ropa interior de Señora en Crispón seda blanco y color, Nansú, Opal y en todos los artículos que se deseen. También se confecciona ropa interior a la medida. EQUIPOS COMPLETOS PARA NOVIA. Artículos de primera calidad, a precios increíbles.

Visiten esta Casa y verán verdaderas obras de arte

Exclusiva para esta Casa

Ramón Duch Coso Bajo, 15 y 17 HUESCA

MOTORES

"CAMPBELL," - "DROTT,"
"LYON," - "MOTORRERA,"

GRUPOS-MOTO BOMBAS Y ELECTRÓGENOS

DIESEL		Precios ventajosos
GAS POBRE		Entregas inmediatas
GASOLINA		Facilidades

LAS MAYORES EXISTENCIAS DE ESPAÑA

Compañía **HERRERA**

MADRID Barquillo, 18

DELEGACION REGIONAL:

Alfonso I, 13 ZARAGOZA

The "UNIQUE" Pen

es la única y legítima estilográfica que ofrece 30 lujosos modelos al precio único de

Ptas. 9'95

Todo el que quiera adquirir nuestra famosa pluma de 9,95 debe pedirla por su nombre, para evitar engaños

The "Unique," Pen

Precio único - - 6 meses de garantía - - 30 modelos

Venta exclusiva en la EDITORIAL V. CAMPO Coso Bajo, 9 y 11 HUESCA

LA ENSEÑANZA

complementaria obrera, por doña Leonor Serrano, inspectora de primera enseñanza de la provincia.

Se vende a 3'50 pesetas en la Editorial V. Campo, Coso Bajo, 9 y 11.



Genuinas Budapest, de fama mundial. Pídanla a su proveedor para alcanzar un buen alumbrado

Larga vida ha de tener

la válvula T. S. H. amplificadora

Emplead válvulas TUNGSRAM, P. 415, amplificadora final y P. 410, amplificadora de baja frecuencia con filamento de Barlo. Y todo el año no hará falta adquirir válvulas amplificadoras.

Un importante técnico y revendedor de una Capital de provincia acaba de expresarse así, sobre las nuevas válvulas TUNGSRAM con filamento de Barlo. Con respecto al tipo P. 410 debo indicarle con completa satisfacción que resulta una lámpara de lo mejor que hemos tenido, dejando muy por atrás otras marcas que se dicen muy buenas; es de una potencia y claridad como yo no había oído y podrá usted mandarme..... etc.

Pedid detalles y folletos a

INSTITUTO DE ESTUDIOS ARAGONESES Diputación de MADRID

Siempre TUNGSRAM RADIO TUNGSRAM - Apartado 1.030